

ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Прокуратура Октябрьского района поддержала обвинение по делу о фиктивной постановке на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации»

Мировой судья судебного участка № 68 в Октябрьском районе г. Красноярска вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Б. - жительницы г. Красноярска, гражданки РФ. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина) УК РФ.

Сторона обвинения доказала, что осужденная с августа 2014 года по сентябрь 2015 года, в нарушение требований Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ», вопреки установленному законодательством порядку миграционного учета, фиктивно зарегистрировала трех иностранных граждан в своей квартире на ул. 2-ая Камчатская.

Свою вину Б. полностью признала, в содеянном раскаялась, в связи с чем, уголовное дело слушалось в особом порядке судопроизводства.

Суд приговорил Б. к наказанию в виде штрафа в размере 100 000 рублей, с рассрочкой выплаты равными долями по 5 000 рублей на срок 20 месяцев.

Государственное обвинение по уголовному делу поддержано представителем прокуратуры Октябрьского района г. Красноярка.

Прокурор района

старший советник юстиции



А.Я.Матиков